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От: Диана Цветкова

Изпрати E-mail

Сподели Сигнализирай за грешка Изпрати на приятел Печат

Предишна статия Следваща статия

Осигуряват хеликоптери за спешна медицинска

помощ

ЕК пита колко загубихме от стачката в Гърция

Коментари (49) Напиши коментар | Скриване на коментарите

19 добавен от: bonev   преди 1 седмица

+7Отговори

da jivee kontrabandata, 4e ina4e koi 6te ti dava po 5.50€ za marlboro, vav France sam i si namirat
kontrabanda po 3.50€ kak da ne si zeme6 :) 20€ ot stek spestqva6 :)

18 добавен от: андрешко   преди 1 седмица

+17Отговори

какво ми пука за ЕС?какво ми пука за оня илигофрен с пицата?след като на мен ми е изгодно да пуша
контрабанда,ще пуша и ще си мълча като шумкарин на разпит в полицията!не ми пука кой печели
,нали на мен ми излиза по евтино!мазните шопари и паразити от парламента ли да храня?!духайте го
паразити!!!

17 добавен от: Доктора   преди 1 седмица

+1Отговори

за Това Доктора беше толкова Богат

16 добавен от: Анонимен   преди 1 седмица

+1Отговори

Опаа сега всички станали специалисти по контрабанда...Досега плюехте по Сергей и Бойко...бе от
всичко разбирате бе

15 добавен от: Анонимен   преди 1 седмица

+1Отговори

Що го махнахте Сергей бе...

14 добавен от: !   преди 1 седмица

+8Отговори

всичко си е вързано - вдигат акциза ,спират да се купуват цигари (не да се пушат)
уволняват сума народ от булгартабак , всички които гледат тютюн гризват дървото
и ето ви резултат - беден народ , задълбочена криза , не върнати кредити , слаба банкова система и
тн и тн....
на ракията и простиха , но догодина -познаите

13 добавен от: зъл   преди 1 седмица

+1Отговори

60% от произведените в България цигари се изнасят в чужбина, но голяма част от тях се връщат
контрабандно в страната, съобщи директорът на Агенция „Митници“ Ваньо Танов.
Това, че знаят добре! Обаче след като го знаят, знаят и кой го прави. А от отчетените заловени
количства цифрите са по-скоро скромни. Какъв е извода тогава, знаят, но не правят нищо. Защо ли?

12 добавен от: Анонимен   преди 1 седмица

+12Отговори

интереса клати феса . Да не бяхте вдигали акциза малоумници такива

11 добавен от: Sando   преди 1 седмица

+3Отговори

Да бяха качествени колкото контрабандните, да си купувам с бандерол. А те ем слама, ем по-скъпи.

10 б 1

Общество

ЕС губи 10 млрд. евро годишно от
контрабанда на цигари

49

У нас 60% от износа се връща обратно нелегално

Снимка: БГНЕС

10 милиарда евро годишно губи Европейският съюз от контрабанда на цигари, съобщи съветникът в ОЛАФ
Волфганг Хетцер по време на семинара "ОЛАФ – с лице към европейските граждани", организиран от
Европейската служба за борба с измамите и Клуб "Журналисти срещу корупцията".

През 2007 г. на територията на Европейския съюз са конфискувани 4,7 милиарда контрабандни цигари.
През следващата година броят има нараства на 5,2 милиарда, съобщи Хетцер. 43% от задържаните през
миналата година цигари са били фалшиви.

Ръководителят на отдел "Разследвания" в ОЛАФ Алесандро Бутиче определи контрабандата на цигари
като едно от най-опасните престъпления. По думите му е необходимо много силно сътрудничество и
обмен на информация между страните, за да може да се ограничи тя.

60% от произведените в България цигари се изнасят в чужбина, но голяма част от тях се връщат
контрабандно в страната, съобщи директорът на Агенция „Митници“ Ваньо Танов.

По думите му през 2010 г. се очаква да се увеличат опитите за  разпространение на контрабандни цигари
заради вдигането на акциза. Същевременно в Румъния и Гърция акцизът върху цигарите остава
непроменен, което води до „натиск“ и възможност за вкарване на цигари оттам у нас.

Според Танов отпадането на визовия режим за Македония и Сърбия усложнява допълнително ситуацията
заради така наречените куфарни търговци, които внасят нелегално цигари.

Близо 74 500 000 къса цигари са иззети през 2009 г., съобщи директорът на Агенция „Митници“.

Ръководителят на специализираното звено за борба с измамите с европейски фондове – Ангелина
Митова, съобщи, че през 2009 година в съда са внесени 124 обвинителни акта, а 25-има души са с влезли
в сила присъди за злоупотреби със средства от Европейския съюз. За сравнение, когато звеното
започнало работа преди около 2 години, делата били 50, а присъдите – 17.

Трябва да бъде предефинирана политиката относно правилното усвояване на средствата от
еврофондовете, заяви министърът на вътрешните работи Цветан Цветанов в обръщението си към
участниците във форума.

Въведените механизми за противодействие на злоупотребите все още не демонстрират ефективност при
решаването на проблеми, свързани с конфликт на интереси, прозрачност при процедурите по възлагане
на обществени поръчки и навременното отстраняване на нередностите в процеса на усвояване на
средствата от европейските фондове, посочи в посланието си вътрешният министър.

Българите не са склонни да сигнализират за случаи на злоупотреби с евросредства, стана ясно от
изследване, представено по време на форума. Изследването е проведено сред 1200 българи от цялата
страна в периода 6–13 октомври 2009 г.

279 от 1000 души посочват, че знаят за случаи на злоупотреби със средства от европейските фондове.
Малка част от тях обаче са склонни да подадат информация за това.

20,5% от хората не осъзнават, че ще отговарят косвено за неправомерно усвоените средства – като ги
върнат от своите данъци, показва още изследването.

bwin oнлайн Kазино
Над 80 казино игри: блекджек,
рулетка, бакара, ротативки 200 EUR
бонус
www.bwin.com

Спечели с Дормео!
Уикенд за двама до Рим и още 25
награди!
http://www.dormeo.bg

Гражданска Отговорност
Избери най-изгодната цена.
Поръчай онлайн с безплатна
доставка.
www.topins.bg
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